Corrigé de I’épreuve de mathématiques I
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Donc : f n’est pas dérivable en 2. ¥ admet une tangente verticale au point d’abscisse 2.
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Question III
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Question IV
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Position % est en dessous de I’A.O.
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4) f est continue et strictement décroissante sur |1;2]
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il =
Conditions : 1 +e* # 0 t >0
a) Conditions : 1 + e* # e T
toujours vrai! 1—e*>0
2 =
i)
Df 2] X O[
—0t
1 T
b) xli,%l— flz) = Ilirgl_ In ; +ZI = —00 Pene: AV 2 —10
—2
—1
1 xr
c) lim f(z)= lim In - +Z” — Donc : A.H. : y =0 et pas I’A.O. ©
- (1+e)-(1-e)
1 —e®(1+¢e”%)— (1 —e")e*
Nl L / o :
d) Vz €] oo,O[f(;’:)—l_ex ey

e
—e® — ¥ —eF L et ;
(1—e=)(1+ e®) i
—2eF
1—e%
>0
~ =
2e”
e e
e
<0,¥z€]—o0;0]
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